

大观园

泉城资讯一网打尽

济南市新型农村养老保险全覆盖

60万农民按月领养老金

本报3月31日讯(记者 刘爽 通讯员 张峻峰 王东) 3月31日,当历城区彩石镇的陈茂英老人领到1-3月165元的养老金时,高兴极了,用她的话说,做梦都想不到自己每月也能像城里人一样领养老金了。同一天起,济

南市近60万符合条件的农民将开始按月领取养老金,彻底告别单纯依靠养儿防老,走进社会化养老的新时代。

记者从济南市人力资源和社会保障局获悉,自2009年12月29日济南市国家首批新农保试点在天桥区大桥镇

启动以来,仅用了一年的时间,就实现了从试点到全面覆盖,参保缴费人数从试点之初的5万人,达到目前的200万人;领取待遇人数从1万人,到近60万人;年发放养老金从600余万元到4亿多元。

济南市人社部门表示,

由于银行存折的办理需要二代身份证,那些因正在办理二代身份证而暂未领到养老金的农村居民也不用担心,待所在村符合条件人员身份证件办理完毕后,养老金将从今年1月份开始补发。

强冷空气来袭,周末气温较低

省城发布寒潮预警,最低温济阳、商河降至-1℃

本报3月31日讯(记者 孟敏) 3月31日,济南气象台发布寒潮预警信号,受强冷空气影响,4月1日~2日气温明显下降,降幅可达4℃~7℃,3日白天气温开始回升。气象部门表示,4月1日

早晨南风转东北风3~4级,气温从17℃左右下降到10℃左右,白天晴转多云,东北风4~5级,阵风8级,最低气温济阳、商河4℃,有轻霜冻,市区、高新区及其它县(市)区8℃左右,白天最高温全市一般在14℃左

般在14℃左右。4月1日夜间到4月2日阴有小雨转多云,东北风3~4级,最低气温济阳、商河2℃,市区、高新区及其它县(市)区4℃左右,大部分地区有霜冻,最高气温全市一般在14℃左右。

右。3日晴间多云,北风转南风都是2~3级,最低气温济阳、商河-1℃左右,市区、高新区及其它县(市)区1℃左右,大部分地区有霜冻,最高气温全市一般在14℃左右。



“聊天”宝贝董有致——

今天北风大,夜里下小雨

大家好!我叫董有致,是经五路小学的一名学生。今儿日子不错,愚人节,祝大家节日快乐!我就是七年前的今天来这个美丽的世界正式报到的!所以也顺祝自己生日快乐!别笑,愚人节出生的人可是大智若愚啊!

近视孩子“出大事”
济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦镜的人数迅猛增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦镜眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——燕山中守徐浩翰的讲述:“前年老爸给我配了眼镜,没想到一年年底度数却涨到了200度,晚上好几个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏玩得越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸换了配,哇塞!戴上度数猛涨立马急刹车!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之路》,CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力;摘掉眼镜,600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深,原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦,点镜片,看远看近都由睫状肌变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断增长;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清楚远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(变突),眼镜度数就会越来越高;渐进多焦镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度。

裴英华:女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度。

徐浩瀚:男,12岁,燕山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度。

李洪帅:男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。

沈佳辰:女,18岁,现已移至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度……

我市渐进多焦镜的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

1.刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;

2.一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;

3.三个月经视力检测,确实减轻50~100度;

4.一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀,脑子犯困、迷糊,学习效率自然会下降。渐进多焦镜,长时间看书写作业,一点都不觉得累,眼睛非常轻松,聪明才能脑快呀!”

另讯:由中国关心下一代工作委员会发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜。“奸视立”渐进多焦镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,4月5日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜最实惠!奸视立爱眼热线:0531-66683738,66683739

2011年度社保月缴基数
下限1556元上限7776元

本报3月31日讯(记者 刘爽 通讯员 王东 唐莉) 记者从济南市人力资源和社会保障局获悉,济南市2011缴

费年度(2011年4月1日至2012年3月31日)社会保险费月缴费基数的下限为1556元,上限为7776元。

公交车校开往济南卫校
158路公交线路今日开通

本报3月31日讯(通讯员 赵东云) 为解决济南卫校学生、神武村村民乘坐公交车不便的问题,济南市公交总公司将于4月1日起开通158路公交线路。据悉,158路由公交

驾校开往济南卫校,途经凤凰路、经十路、经十东路、临港西路,沿途设公交车、田庄西、田庄东、邢村立交桥西、神武、济南卫校站点。158路票价一元,不使用月票。

匡山小区至南沙小区
开通临时区间线路

本报3月31日讯(通讯员 张山 张航) 为配合二环西路道路施工,方便市民在施工期间出行,济南市公交总公司定于4月1日起开通匡山小区至南沙小区的临时区间线路。

临时区间线路由匡山小区开往南沙小区,该线沿幸福街向东、济齐路向北再向西至济齐路与二环西路交叉路口调头返回。沿途设匡山小区、交校路、黄岗路、匡山、匡山集团、匡山村、南沙小区站点。

安排残疾人就业单位
6月30日前别忘年审

本报3月31日讯(记者 刘爽 通讯员 王娟) 自2011年4月1日至6月30日,济南市按比例安排残疾人就业年审工作全面展开。

在此期间,凡在济南市地税部门注册登记的单位(含中央及外省市驻济单位)均需到市地税局各办税服务大厅申报窗口领取相关报表资料,填写完整后携带相关资料到市地税局各办税服务大厅残疾人就业保障金审核窗口进行年度审核。逾期不核报的,按未安排残疾人职工对待,直接征收残疾人就业保障金。

济南今年一季度新增
城镇就业1.77万人

本报3月31日讯(记者 刘爽 通讯员 刘宝同) 今年以来,济南很多企业出现较大用工缺口,春节后启动的“春风行动”为农村劳动力提供

就业岗位10万余个,4万余人与用人单位达成就业意向。一季度全市城镇新增就业1.77万人,下一步济南还将继续加大促进创业工作力度。

万户贫困残疾人家
今年将获辅助器具

本报3月31日讯(记者 刘爽 通讯员 丁莹) 3月31日,全市残疾人辅助器具进万家配发工作的序幕拉开。一直到4月11日,济南市残疾人康复中心将在全市各县(市)区残联逐一进行肢体残疾人家庭辅助器具使用与指导培训。

培训结束后,于年底前将价值100万元的残疾人辅助器具进10000个贫困残疾人家。

历城区今年将新建
20处老年活动基地

本报3月31日讯(记者 尹明亮 通讯员 赵娟) 做80件惠老实事,新建20处老年活动基地,在31日召开的历城区老龄工作会议上,历城区老龄办发布了一

系列敬老、爱老的活动及计划,助力一年里的惠老服务。在2011历城区“养老服务突破年”里,80件惠老服务活动将成为重头戏,从年初持续到年尾。

汽车总站首开
微博便民出行

3月30日,济南长途汽车总站正式开通网络微博(<http://t.qq.com/jnqczz>),总站最新最快的客运班次信息、优惠便利措施等动态资讯都将通过该微博时时公布。据悉,汽车总站开通微博便民出行,这在全省公路客运站行业中尚属首家。(杨传忠 朱密)

李岩,快来
认领你的钱包

3月30日,K56路驾驶员在车厢内发现一个黑色钱包,里面有身份证件(李岩,家住长清)、自考证、银行卡、会员卡和现金。请失主速与恒生七队联系认领,电话:87561772。(任志方)

拨打96706评报
观看电影票
即日起,凡参与本报评选的读者将有机会获得新世纪巨幕影城电影票兑换券,本报每天抽取五名幸运读者,奖品拨打96706之后,也可以加入互动抢购,电话:46179139。咨询详情请到qiwbdpb@163.com咨询电话:65036063。